芜湖海螺型材科技股份有限公司 关于完成经营范围变更登记并换发 营业执照的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或重大遗漏。

2021年3月19日,芜湖海螺型材科技股份有限公司(以下简称 "公司")第八届董事会第二十四次会议审议通过了《关于修订公司 〈章程〉的议案》,同意公司在经营范围中增加 SCR 脱硝催化剂业务, 并完善公司住所。2021年4月15日,上述事项经公司2020年度股 东大会审议通过。(详见公司于2021年3月23日在《证券时报》和 巨潮资讯网刊登的《关于修订公司〈章程〉的公告》)。

一、工商变更登记情况

根据安徽省人民政府《安徽省开展"证照分离"改革全覆盖试点 工作实施方案》(皖政〔2021〕8号)及《安徽省市场监管局关于在全 省开展企业经营范围登记规范化工作的公告》文件要求,经芜湖市市 场监督管理局审核,公司原营业范围进行了以下调整:

- (一)明确了经营范围规范表述,统一使用文件中列明的经营范 围规范表述名称:
 - (二) 明确了一般经营项目和许可经营项目:
- (三)增加了公司 2020 年年度股东大会审议通过的新增营业范 制。

公司于 2021 年 5 月 12 日收到了芜湖市市场监督管理局换发的 《营业执照》,相关登记信息内容如下:

名称: 芜湖海螺型材科技股份有限公司

统一信用代码: 91340200719962016K

注册资本: 叁亿陆仟万圆整

类型:其他股份有限公司(上市)

成立日期: 1996年10月16日

法定代表人: 万涌

营业期限:/长期

经营范围:许可项目:住宅室内装饰装修;各类工程建设活动(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)。一般项目:塑料制品制造;塑料制品销售;金属材料制造;金属材料销售;门窗制造加工;门窗销售;五金产品制造;五金产品批发;五金产品零售;轻质建筑材料制造;轻质建筑材料销售;建筑装饰材料销售;新材料技术研发;专用化学产品制造(不含危险化学品);专用化学产品销售(不含危险化学品);新型催化材料及助剂销售;工程管理服务;技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广(除许可业务外,可自主依法经营法律法规非禁止或限制的项目)。

住所:安徽省芜湖市经济技术开发区港湾路 38号

二、备查文件

1、芜湖市市场监督管理局换发的《营业执照》。 特此公告。

> 芜湖海螺型材科技股份有限公司董事会 2021年5月14日